Публичное акционерное общество «Россети Северо-Запад»

> пл. Конституции, д. 3, литер А, помещение 16Н, г. Санкт-Петербург, 196247 e-mail: post@mrsksevzap.ru

> Новгородский филиал ПАО «Россети Северо-Запад»

ул. Б. Санкт-Петербургская, д. 3, Великий Новгород, 173001 post@novgor.elektra.ru

e-mail:

<....>

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении № 053/04/9.21-160/2022

11 апреля 2022 года Новгород

Великий

Заместитель руководителя – начальник отдела антимонопольного контроля

Управления Федеральной антимонопольной службы по Новгородской области (далее – Управление) <.....>, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении № 053/04/9.21-160/2022, возбужденного в отношении Публичного акционерного общества «Россети Северо-Запад» (далее – ПАО «Россети Северо-Запад», Общество) (юридический адрес: площадь Конституции, д. 3, литер А, помещение 16H, г. Санкт-Петербург, 196247; ИНН 7802312751; ОГРН 1047855175785), указывающие на наличие события административного правонарушения, административная ответственность за которое установлена частью 2 статьи 9.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ), руководствуясь пунктом 1 частью 1 статьи 29.4 КоАП РФ,

## ОПРЕДЕЛИЛ:

Назначить дело об административном правонарушении № 053/04/9.21-160/2022, возбужденное в отношении ПАО «Россети Северо-Запад», к рассмотрению на **22.04.2022 на 11 часов 45 минут** по адресу: 173002, Великий Новгород, Воскресенский бульвар, д. 3, каб. 217.

- 1. ПАО «Россети Северо-Запад» надлежит в трехдневный срок со дня получения настоящего определения представить в Новгородское УФАС России следующие сведения (документы и материалы), заверенные надлежащим образом:
- 1.1. Сведения о наличии обстоятельств, смягчающих административную ответственность, предусмотренных статьей 4.2 КоАП РФ, с приложением копий подтверждающих документов.
- 1.2. Иные пояснения и документы, которые Общество считает необходимым представить для полного, всестороннего и объективного рассмотрения дела № 053/04/9.21-160/2022 об административном правонарушении.

Явка лица, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении, с документом, удостоверяющим личность (или его представителя с документами, удостоверяющими личность и подтверждающими его полномочия по данному конкретному делу, в том числе право подписи процессуальных документов: протоколов, определений, постановлений) обязательна.

начальник	οτλελα	антимонопольного
	O 1 HO 100	GITT VIIVIOTION (BITO)

контроля Управления

<....>